

Комісії з проведення конкурсу на
зайняття посади Директора Бюро
економічної безпеки України

Мотиваційний лист

Шановні члени Комісії!

Я батько шістьох дітей. І хочу, щоб вони залишились жити в Україні. Усвідомлюю, що майбутнє країни – за розвинутою економікою. І я готовий працювати заради цього.

У керівника Бюро економічної безпеки України (далі – БЕБ) буде безліч завдань.

Влада, бізнес і суспільство загалом очікують від створення БЕБ досягнення основної мети – позбавлення тиску на бізнес, з одного боку, та забезпечення невідворотності покарання в сфері економічних злочинів, з іншого.

Цивілізовані та законні методи роботи детективів БЕБ мають стати прикладом дотримання правоохоронної культури.

Здатний забезпечити цей результат. Адже свій досвід та фаховість в напрямі боротьби з економічними злочинами напрацьовував, починаючи з 2002 року.

Я практик. Звик аналізувати робочі процеси з практичної точки зору. Вмію розгледіти проблему, скористатись життєвим досвідом та знайти рішення. Працюючи свого часу адвокатом, зрозумів всі прогалини та недоліки в роботі податкової міліції. Тому, повернувшись до Державної фіскальної служби України (далі – ДФС), почав поступово запроваджувати та реалізовувати своє, чітко сформоване, бачення нової філософії роботи податкової міліції – не перешкоджання діяльності представників сумлінного бізнесу та зосередження уваги на протидії тіньовому сектору.

З огляду на це, запровадив ряд обмежень при проведенні слідчих дій. Їх мета – стримувати особовий склад від втручання та зовнішнього впливу на діяльність бізнесу, не виходячи при цьому за межі службової етики. Мова йде про обмеження стосовно:

- вилучення товарно-матеріальних цінностей, жорстких дисків, предметів та документів, які не містять на собі ознак скоєння кримінального правопорушення;
- арешту рахунків підприємства;
- одночасного виклику більшості колективу на допит, що призводить до зупинки роботи підприємства;

- присутності сторонніх осіб, не вказаних в протоколі, під час проведення слідчих дій;
- тощо.

Результат запровадження такої філософії роботи був очевидний:

- тиск на бізнес зменшувався. Про це свідчать звіти Ради бізнес-омбудсмена (<https://boi.org.ua/reports/>). Так, наприклад, на дії податкової міліції у 2018 році надійшло 63 скарги, у 2019 році – 56, у 2020 – 52. У 2021 році ситуація змінилась. Кількість скарг за I квартал 2021 року в порівнянні з I кварталом 2020 року збільшилась з 14 до 16.
- показники роботи податкової міліції збільшувались (<http://sfs.gov.ua/media-tsentr/novini/393823.html>). Починаючи з 2018 року, коли я очолив Головне слідче управління фінансових розслідувань ДФС, сума відшкодованих державі збитків у закінчених кримінальних провадженнях збільшилась в 2 рази. Для порівняння: у 2016 році було відшкодовано 419,5 млн гривень, у 2017 – 493,4 млн грн, у 2018 – 1 млрд 007 млн гривень, у 2019 – 1 млрд 122 млн гривень.

Крім того, завданням майбутнього керівника БЕБ стане формування довіри до новоствореного органу. Здобути її можливо обравши шлях відкритості та прозорості. В цьому контексті маю позитивний досвід від запровадження експериментального проекту «ПЛІД» (<https://ukranews.com/ua/news/700856-dfs-stvoryla-garyachuliniyu-dlya-zahystu-biznesu>). Оприлюднив свій телефон. За майже 7 місяців особисто відповів на понад 250 дзвінків стосовно неправомірної поведінки співробітників податкової міліції під час проведення оперативно-слідчих дій. Серед адвокатського середовища, представників бізнесу та громадськості ця ініціатива мала підтримку та позитивний відгук.

Зараз, як і раніше, я переконаний, що всі ці напрацювання та філософія роботи, які запроваджувались мною на базі податкової міліції, мають перейти до БЕБ та стати основою його практичної діяльності.

Детальна інформація про мою освіту, трудову діяльність тощо викладена в Автобіографії та підтверджується додатковими документами.

Під час співбесіди готовий відповісти на всі питання, розповісти про свій професійний досвід роботи та можливий потенціал.

Дякую за увагу до моєї кандидатури.

З повагою

Сергій Солодченко



08.07.2021